
Análisis de la respuesta: 

 

El 40% de la población opina que para mejorar la calidad de 

la educación en el municipio se debe capacitar más a los 

docentes. Siguiéndole en porcentaje con un 33% la idea de 

que se deben implementar y dar un mejor manejo a las tic en 

las partes pedagógicas. Cabe resaltar que en el 7% del ítem 

“otro”,  la población opina que se debe hacer mayor 

inversión en cuanto a innovaciones pedagógicas, adelantos 

tecnológicos, todo con el fin de estar a la vanguardia de las 

exigencias del Ministerio de Educación Nacional. 


